

## **A fény, ami szivárványként ragyog tovább!**

# **Lezajlott a VIII. Gyerekfesztivál**

2015. a fény éve, s idén éppen ezért választották alaptémául ezt a rendezvény szervezői, az immár nemzetközivé vált VIII. Gyerekfesztiválon, melynek házigazdája a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, melynek mára már védjegye lett ez a rendezvény, mert hagyományt teremt, összehozza a diákokat, mondhatni úgy is, a barátság kapuja.

A hétvégén lezajlott, nagyszerűen megszervezett és kiválóan sikerült fesztiválon három országból léptek fel a szereplők, hogy megmutathassák tudásukat, ügyességüket a tánc, az ének, a versmondás, a színjátszás, a mesemondás, a hangszeres zene és egyéb kategóriákban, valamint a képzőművészeti alkotások, kisfilmek és fotók is mind-mind arról árulkodtak, milyen rejtett tehetséget hordoznak magukban ezek az általános iskolás diákok. Már csütörtökön este megérkeztek vendégeink Svilajnacról, Ferencvárosból, Nagykanizsáról, Felsőzsolcáról, Röszkéről, Kiskunhalasról, Királyhelmechről, Sepsiszentgyörgyről és természetesen itt voltak a községi – oromhegyesi, horgosi – tanulók is a vendéglátó magyarkanizsai tanulókkal együtt.

Az ünnepélyes megnyitó fél egykor kezdődött az iskola tornatermében. Idén egy kicsit másként, rendhagyó módon. Körmöci Kristóf és Sarnyai Daniella hangszeres játéka meg Karácsonyi Nikoletta tánc produkciója után iskolánk apraja-nagyja – tanítók, tanárok, diákok – egy fergeteges, közös nyitótáncal léptek a színpadra. Ezután Juhász Márta igazgató köszöntötte a meghívott vendégeket és a résztvevő iskolákat. Jelenlétükkel megtisztelték a fesztiválmegnyitót az MNT képviselője, Nyilas Leonov Anita, a Vajdasági Tehetségsegítő tanács elnöke De Negri Ibolya, valamint a helyi közösség képviselője, az oktatási és művelődési tanácsok igazgatói és dolgozói és az egyház képviselői is. Az igazgató köszöntőjében kihangsúlyozta, az a tanár, szülő és az a közösség, amely odafigyeléssel gondoskodik a gyermekekről, az világot gyűjt, ami fénylik tovább. A díszleten megjelenő prizmán is megtörik a fény, ami szivárványként ragyog tovább, és a tehetség is egy fény! Megköszönte továbbá a támogatók, de különösen a szülők önzetlen segítségét, amit a fesztivál alatt nyújtanak már évek óta az iskolának.

A fesztivált hivatalosan dr. Bimbó Mihály polgármester nyitotta meg. Kiemelte, itt teljes lényében megmutatkozhat a diákok tehetsége és tudása, s ezt a hagyományos rendezvényt az önkormányzat minden évben a megkülönböztetett rendezvények közé sorolja. A fellépőknek igazságos megmérettetést, a vendégeknek jó szórakozást kívánt a kétnapos megmozdulás alatt.

A megnyitó után hamarosan következtek az első nap versenyszámai, a felsősök versenye modern tánc kategóriában, majd az alsósok szavalása és egyéb kategóriák, illetve az ének és hangszeres zene. A Cnesa színpadán a színjátszó kategória versenyszámai zajlottak. Este Zenegér koncert volt a gyerekeknek és diszkó az Ifjúsági Otthonban. Szombaton délelőtt az iskolaudvaron és különböző állomásokon játékos vetélkedők zajlottak. Délután egy szakmai konferencia volt a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központban, majd a második nap versenyszámai következtek. Természetesen mindkét napon szakzsűri bírálta el a látott produkciókat.

Valóban tartalmas, programokkal teli hétvége volt, amely a barátkozás, a szórakozás, a vidámság jegyében zajlott.

Képeink a két nap eseményeit örökítették meg.

AK

Fotók: Iván László